TO AEZEIAOTI'TO THX AOTI'IKHX

e H ovvenayoyn =

Av P kot Q givor 600 1ovpiopol, T€to10l ®ote, 0TV aAndedet o P va aAinbevet kot o
Q, tote Aéue 611 0 P ovvemayetor Tov Q kot ypapovpue P = Q

O woyvpiopds « P = Q » Aéyeton eoveraywyr kot mToAEC Popég daPaletan
«av P, tote O». O P Aéyeton vomobeon tg cuvenaywyne, eve o Q Aéyeton
COUTIEPAGHUO OVTNG

ILX. Av o 1oyvpiouds « a =P » eivar adndig, t6te ka1 o 1wyvpioudc a’ = B o eivaa
ownbic omére a=pB=a’ =

Tn cvvenayoyn ™ ypnoipomolovue 6tov 0Ehovpe andé pia doouévn oyéon vo
@tdoovpe ot {nroduevy

e H icodvvapio <

Av P kou Q xon glval 000 16YVPIGHOoL, TETO101 MoTE, Otay aAndevet o P, va aAnbevet
ka0 Q ko 6tov aAnbevel o Q, va aAnbevet ko o P, t6te Aépe 6T1 0 P ovvendyetan
T0ov Q Kol avTIeTPOP MG 1, AAADGC, 0Tl 0 P givan 16000vapog pe tov Q Kot

ypapovue P < Q.

O woyvpopds « P < Q » Aéyeton toodvvapio kot apketég popég draPaletan
«P av ko povo av Q». (1] T0TE KO povo TOTE)

Iy, a=pa+y=0+y

Tnv woodvvapia T YPNGLRLOTOLOVUE OTAV AVVOUVUE EEIGMOELS , UVIGMOELS ,

ovotipota 1) 6Tov EeKvape ané T oyxfon mov BEhovue vo amodeiCovpue pe okomo
Vo @TAGOVNE 6 KATL TOV 16YVEL (01|A001] 0TY) O0GPEVT] GYE0T 1] OE KATL TPOPAVEG
n.y. 0=0)xm o€ KGO TepinTOON TPEMEL VO EAEYYOVUE KL TNV AVTIGTPOQT TOPEIQ.

O ovvoeouog «np»

Av P xa1 Q eivar 000 1oyvpiopoi, tote o woyvpiopds P 1 Q ainbever povo
oTNV TEPINTOGT TOV £VOG TOVAAYLIGTOV 0td TOVG SVO 1GYVPIGLOVG AANBEVEL.

O woyvpiopdg «P 1 Q» Aéyeton dvalevén tov P xon Q .

Ty, a-f=0<a=0 ' =0



o« O cvvioecouos «xoa

Av P xor Q eivai 600 1oyvpiopoli, tote o 1oyvpiopds P ko Q ainbedet
LUOVo oTNV TEPIMTMOOT TOL Kot 01 SVO 1GYVPIGHOT aAnBevoLV.

O 1oyvpiopdg «P kar Q» Aéyetar 6vCevén tov P kot Q .

Ty A+ =0=a=0 xar B=0

e AvtiOcToavacTpoon

Otav olatudvovpe o mpdtaon vrdpyer por veoOBeon Kol Vo GUUTEPOUCUOL .
To avtiotpo@o g mpdtaong dev 1oyveL amapaitnta . AnAadn av 1oyxvEL TO
ovumépacue , 0ev givor amoapaitnto va oyvel Kot 1 vwobeon . Av dpmg degv
OYVEL TO CLUTEPUGHA , TOTE OMOKAEIETOL VO 1OYVEL Kol 1 VEOOeoN .

Yoppoikd av P=Q t41e Ox1Q = oy1P

.. Kabe tetpdmievpo mov eivor popPog eivor ko TopaAANAOYPOALLLO .
Kd&be tetpdmievpo Opmc mov eivar mopaAnAdypaupo ogv givon omapaitnto
Kol pouPog .
Av Oumg éva teTpamievpo dev elval TAPUAANAGYpPOULO , TOTE amoKAEieTo VO
elval ko poppog

e Awtimmon avtifeTng TpoTOOoNS

[ToAMéG @opég etvar avaykaio vo UmopoVUE Vo OOTUTTOVOLUE UE HOOMNUOTIKO
TPOTO TNV Apvnon MG mpoOTaons (Y. Yoo VO EQAPUOGOVUE TNV OTAYWOYN CE
ATOTO) . XTOV TOPOKATO TivaKo QOiveTol TMG MeTOTPEMETOL Mo AEEN
TPOKEIUEVOVL VO, OOTVTMOGOVHE TNV GPVNOT OGS TPOTUONG

[Ipdtoon Avtifetn mpdTOoN
n Kol
Kol il
vy KéOe VILAPYEL
VILAPYEL Yo K0Oe
TOVAJYIOTOV TO TOAD
T0 TOAD TOVAQYIGTOV
= #
< >
> <
> <
< >




Hapayovromoinon TpLOVOHOL

Boto f(y)=ay’+pyr+y , a#0. Yrnoroyilovpe ™ A=/ —4day .
e Av A>0 101¢ TO TpL®VVHO Exel dvo piles , TIC
_—B-A _—p+A
== 2T 5
2 200
tov tomo  f(x) =a(y - x)a-1,)

A KOL TO TPIOVLUO TOPOYOVTOTOIEITOL COUP®VO UE

e Av A=0 101¢ 1O TpUOVLHO €xel pia pila , ™ =—2£ KOl TO TPUOVLLO
a
napayovionoweitor coppove pe tov o f(x)=aly—x)°
e Av A<0O 101¢ 10 TpUOVLUO dev £xel pilec oto R ko dev mapoyovromoleitat .

Hopayovromoinoen moAv®VOROL

1° pApne : E&ayoyf kowod mopdyovia amd 6lovg toug dpove (av eivorl e@iktod)
CUUPMVO LE TNV EMYUEPIOTIKT 1010TNTA
off+ay=a(f+y) , af+ay+ad=a(f+y+9)

2° pipa : Kowtdue mocovg Opovg éyovpe péco otny mapévheon petd v
eCaywyn tov kool mapdyovia (av oev €xel Pyel kowdg mapdyoviag TOGOVG
Exovpe €8 apyns)

Kol avdAoya pe 1o mANOOC TOLG EYOovuE :

e 2 6por

o) Awgopd tetpaydvov : a’ — B =(a+ L)a—p)

B) Awpopd kvpwv s =B =(a- P’ +aof+ )
Y) ABpoicpo kOPmv c B+ B =(a+ B —af+ )
* 3 6por

0) Avantoypo tetpaydvov o 2af+ 7 =(ax f)?

alx—x)x—x) » av A>0

Tpiowvopo Loyt + Prry =
B) Tpudbvop X+ Bty {0!()(—}(1)2 v A=0

v) M£00d0G CLUUTANPMOONG TETPOLYMDVOL
0) Xmbipe évav 6po ce 600 Kol KAvovpe opadomoinon

® 4 0por

o) Opadomnoinon cay+ad+ Pr+ Lo =a(y+0)+L(r+0)=(+0)a+ )
B) Zuvdvacpog avamthyloTog Kot dpopas TETPAYDOVOV :
o’ +20f3+f —y* =(a+f) —y* =(a+ f-y)a+f+7)

Hapatipnon

H mopayovionoinon evog moAv@vOHOL €lval €QIKTN Kol [E TN YPNOT TOL
oynuatog Horner gpdcov BéPora mpodTor Exovpe evtomicer o piCo Tov .



Ipoéonpo t™g mopactaons oy+p

‘Eoto f(y)=ay+f , a#0 .H mopdotacn avty £xer mavto pio piCo T

le_ﬁ
a

Kol T0 TPOONUO NG QOIVETOL GTOV TAPUKAT® TIVOKO

X |-eo A +oo
Fi) ETERG OM o OLGTTLG
TOU o TOU o

IIpéonpo TpLOVOROL

Boto f(y)=ay’+Byr+y , a=0. Ynohoyilovue ™m A=/ —4ay .
e Av A>0 1018 T0 TpLOVLHO €YEL dVO pilec , TIg
_—B-A _—p+A
MHET o T o
2 200
TIWEC TOL ¥ POIvETOL OTOV TOPAKAT® TivoKa

KOl TO TPOCTUO TOV TPIOVOLOL Y10l TIG OLAUPOPES

X |0 N A +o0
F () ondomio | etspdompo | opdomue
T oL Tow oL T oL

B

e Av A=0 106t¢ 10 Tpr®VLHO Exel pion pila , ;(1=—2— KOl TO TPOCMLO TOV
o

TPLOVOLOD Y10, TIG OIAPOPES TYES TOV ) QAIVETOL GTOV TUPUKAT® TIVoKo

X |-oo A +oo
Fz)| oKéomKo [ opdomuo
TO B TOU o

e Av A<0O 101¢ 10 TpUOVLUO dev €xel pilec oo R kol TO TPOGNUO TOV
TPLOVOLOL Y10 TIG OAPOPES TYEG TOV Y POIVETOL GTOV TOPAKAT® TIVOKOL

OLLGTTLLG
Jix) e




Tprovopo

Efvor kd0e mapdotoon g popenigs f(y)=ax’+By+r us a=#0.

e To mboc tov pillov tov kabopiletar and 10 TANOOC TG dlakpivovsag
A= B —4ay

e Av A>0 1018 10 TPLIOVLHO EYEL VO pileg Avioes , TIg

_—p-A p _—p+JA

& 2a 2 20

B

e Av A=0 10618 10 TpI®VLHO EYEl pio dmAn pila , ;(1=—2—
a

e Av A<O 1018 10 TpLIOVLHO Oev €yl pileg oto ‘R

e Afpowua pllov S=y+p, = B
a
e Twopevo pllov P=pyp, = -
a

ToviCovpe 611 av P<O©Z<0:>a}/<O:>—4a7>0:>,6’2—4a7>0:>A>0
a

e To €idoc T v plov @aivetor TopoKdT®

Amaitnon YovOnkn
Pileg etepdonpeg P<0
Pileg opdomueg A=0 , P>0
PiCec Oetcég A>0 , P>0 , S>0
PiCec apvntikéc A>0 , P>0 , S<O
PiCec avtiBeteg A>0 , S=0

Pileg avtiotpopeg A>0 , P=1



Boto  f(y)=ay’+pr+y we a=#0.

Amaitnon XovOnikn

To f(X) éxer npaypatikég pileg A>0

To f(X) éxer 2 pilec Gvioeg A>0

To f(X) éxer 1 duky pila A=0

To f(x) dev éxer mpayuatikég pileg A<O0

To f(X) dwrnpei mpdoNUO A<O
f(X)>0 yu k40 yeR A<0 xou o>0
f(X)<0 ywo kabe yeR A<0QO xor o<0

Awipeon TOALOVOPOV

Av A(x), 0(x) ovo morvavopa pe d(x)#0 10TE LVRAPYOLV HOVOdIKE TOALMOVLLA
() ot v(y) térow wote A(y) =0(x) m(yx) +v(y) 6mov v(yx) M TO UNOEVIKO
TOAVGOVVLUO M TOAVAOVLHO pE Pobud pikpoTepo TOL V(Y) .

To A(y) Aéyeton droupetéog, To 0(y) dtmpéng, o m(y) TAiko kol to v(Y)
VROAOTO .

Av v(x) =0 101e M Olaipeon Aéyeton TEAEIL Kol AEpe OTL TO O()) Oloupel To
A(x) M 01t 10 O()) etvan dwpéng tov A(y) M 6t A(y) dwupeiton pe to d(x) M
ot 0 A(y) €xer mapdyovta 1o O(Y) .

To vmdélowmo g Olaipeong evog moilvwvopov P(y) pe 1o x—p etvaro opBpdg
P(p).

To moivwvopo P(y) éxer mapdyovia 10 x—p av kot pévo av P(p)=0

To moAvdvopo P(x) éxel mapdyovto 0 (y—p)° ov kot udévo ov o x—p eivar

napdyovtag tov P(y) kot tov I(y) (onmAaon av kot povo av P(p) =0 xor II(p)
=0) 6mov II(y) to mmAixo tng dwipeong P(y) : (x-p) -

M piCa p tov P(y) (N g P(y) =0) Aéyeton amh piCa tov P(y) Otov
GYVEL
PG =(-p) TI(x)  won TI(p) #0.

M piCa p tov P(y) (M ™g P(x) =0) Aéyetor pila wOAAATAOTNTOS K TOV
P(y) 6tov woyder P(y) = (x-p) II(y) war II(p) #0.



NMoAuwvupikég e§ilowoelg

Avvovtal avaroya pe to Pabupd touvg . Kdbe tétown e&icmon éxel t6ceg TO0 TOAD
pileg 6oec eivar o Pabudg g .

1°* Badpod

Aol Kdvovpe amalowpY] TOPOVOUACTAOV , ATaAoLp] Tapevhicemy , yopicovue
YVOGTOUS 0md ayvOOTOVG Kot KAvOupe mpdEelg , £xovpe KataAnéel og o
eglowon g popeng

ay =L . Awkpivoupe TEPMTOGELS

e Av a#0 10te el povadikn Avon | y =

SIS

e Av a=0 kot F#0 sgivon addvam
e Av a=0 xar F=0 eivan adprot ( aAnbevel yio ke y eR)

2° Badpov

Aol kdvovue amalolp] TOPOVOUACTAOV , Amalolpr] apeviécemy , paléyovue
dhovg tovg Opovc oto 1° péhog kar kdvovpe mpatels , Exovue KotaAREel os
wa eicoon g popenis ay’+Ly+r=0 wue a=#0 .Yroloyilovpe ™
A= —4ay .
e Av A>0 101¢ £)eL 000 pileg Gvioeg , TIC ¥, :ﬂ v X :M
2a 2a

e Av A=0 101¢ éye1 pio owmAn pila , ™M 1 =—2£

a

e Av A<O 101¢ dev €xel pilec oto R .
Avortépov tov 2°° Badupov

AoV kévovpe amOAOWPY] TOPOVOUACT®V , ATaAolpn Topeviécewv , paléyovpe
dhovg tovg Opovg 610 1° pélog ko kdvovue mpatels , mpoonadodue va
napayovionomoovpe 10 1° uélog o ywopevo mpotofouduiov ka
devtepofabuiov mapaydvtov. 'Etor Ba €ovpe éva ywodpevo ico peto 0, 6mov
Ba mpémel kdmoog and Tovg mapdyovteg va glvar 0 kot Avvovpe TG €EICMGELS
17/ 2% Babupod moOv TPOKVTTOVV .

Awovopn elicoon

Etvan xabe e&lomon g popong " =a veN v>1. Awxpivooue
TEPUTTMOCELG

eAv v dptiog kar o>0 10t Y= o

e Av v dptiog wor a<0 1t6te eivor advvarn oto R
e Av v meputdg ko a>0 101e  y = o

e Av v meputtég kw a<0 toOte Yy = —@



NMoAUwWVUHIKEG aVIOCWOEIG

1°° Badpod

A@Qov KAvVOVUE OTOAOLPT] TOPOVOUACTMV , OTOAOIPT, TOPEVOEGEWY , YpicovpEe
YVOGTOUS 0md ayvOOTOVG Kot KAvOupe mpdEelg , £xovpe KotaAnEel og o

avicwon g HopeNS
ay>pF n oxy=2f n ay<pf n ay<pf . Awkpivooue TEPIITOOCELS

[Tivaxag Adoewv g ay+p>0

[Mivokag Aboewv e ayx+f=0

o>0 , , , )i , , , )i
H avicwon éyel tig Moeig y>-— | H avicwon &gel tig Aoelg y = - —
a a
a<0 . , , S , . , B
H avicwon éyet tig Moeig y <-— | H avicwon éyel tig Woelg y < - —
a a
>0 m avicwon ainbedel yo =0 m avicoon aAnbedetl yia
0=0 | kB Ty ToL Y KkéOe T ToL
B<0 mn avicwon sivor advvorn <0 m avicwon etvar advvatn
[Tivaxag Aboewv g ay+p<0 [Tivakag AMvoewv g oayx+p<0
>0 , . . B . . . B
H avicwon éyel tig Moeig y <-— H avicwon éyel tig Moeig y <-—
a<0 : . . B . . , B
H avicwon éyet tig Moeig y >-— H avicmon éyet tig Moeig y 2-—
a a
<0 n avicwon aAnbedel yu B<0 navicowon aAndedel yu
0=0 | k4B Ty ToL Y KkdOe Tiun Tov

B=0 m avicwon etvor addvatn

>0 n avicoon gival addvon




2° Badpov

AoV Khvovpe OTOAOLPT] TOPOVOUACTMV , ATOAOIPN TopevOécewy , paléyovpe
dhovg tovg Opovc oto 1° péhog kar kdvovpe mpatelg , £xovpe KoTaAREEl og
wo avicoon g popeng ay’+Ly+r<0 ue a=0 (avtictoyo >0,<0, >0).
Bpickovpe 10 mpéonuo tov Tpidvopov 6to 1° pélog kol avaioyo pe T Hopen
™G avicmong EMAEYOVUE TO OVTIOTOWO OAGTNUO TIUAOV YL TO ) .

Avortépov tov 2% Badupov

Aol Kdvovue amaAowpY] TOPOVOUACTAOV , amalowpr] mapeviécemy , paléyovue
dhovg tovg Opovg oto 1° péhog kar khvovpe TPALelg , mpoomabovpe va
nopayovioromoovue 10 1° péhog oe ywouevo mpotofoduiov kat
devtepofaduiov mapaydvimv.

‘Exyovpe €101 katainéet oe pa avicwon g popeng A()BO)IT (). ...D(x) > 0 (<0,
<0,>20)

Kotaokevdlovpe évav mivako pe 2 mopamdve Ypoupeés omd to mAnboc twv
0pAOV TOL YWVOUEVOL KOl TO GUUTANPOVOLUE O EENG :

Sy 1" ypopun Palovue OAec Tic kpioueg twéc (avtég mov pndeviovy Tovg
OPOVG TOL YIVOUEVODL ) amd TN UIKPOTEPT OTN UEYOADTEPN

2T EMOUEVES YPOUUES TOTOOETOVIE TOVE OPOVG TOV YIVOUEVOL Kot
CUUTANPOVOLLE TO KOVTAKIO HE TO OVTIOTOL(O TPOOTIO

Bpiokovpe 10 mpoOoNUO TOV YIVOUEVOL OTNV TEAELTOIOL VPO TOA/VTOG TO
TPOCNUOL TOV €Ivol OTO. OVTIOTOLYO. KOVTAKIOL KOL OVAAOYO LE TN HOPOY| TNG
aviocmong EMAEYOVUE TO OVTIOTOLO OACTNUO TYL®OV Yo TO ), .

KAaopuaTtikég e§lowoeig

[Ipoxertar yio €E10MGES MOV £YOLV AYVOGTO GTOV TOPOVOLOGTY|

e [lapoyovtomolove TOVC TOPOVOUACTES

e Bpiockovpe 10 E.K.II. kou maipvovpe meplopiopods dcte KAVeELG mTOPOVOUAGTHG
vo. punv gtvon 0

e K&vovpe amorowpn TopOVOUACTOV

e Abvooue Vv €EI0MGN OV TPOKLITEL

e EAéyyovue av ot AOGEG mOL PPNKOUE TANPOVV TOVG TEPLOPIGLOVG

KAaouaTIKEG aVIOWOEIG

e Molgbovpe 6hovg tovg Opovg oto 1° péhog

e [Tapayovromowdpe tovg mapovopootés kat Ppiokovpe to E.KUIL
e Kavovpe 1o kAdopoto opdvopo (He KomeAdKio )

e [IpocBétovpie To KAAGHOTO Kot €(OVUE PO OVIG®OOY TNG HOPPNG

A()B()--I'(x) _

P()®(%)--2(x)

e Abvoupe v avicwon o6mwg v AGNBOOI(Y)....@(x) >0 egupavrag tig pileg
TOV TOPOVOUOCTY .

Mpocoyn : Aev kdvoope amarowpr| (00Te Yoot ) EKTOG av EEPOVUE TO TPOGTLO TOV
E.K.II.




Améivtn TN

a , av a=>0
o =

-a , av a<0

lal>0 Yo kae o
la|=0 < 0=0
la|>0 < az0

la] <0< =0
lal=]-al

|a|2a Kot |a| >-0

|- gl =|al | Bl xoa yevikd |0¢la2....av |=] al‘ ‘az || @
a _|a

| 4= B0

g8l

otB| <o+ KOl YEVIKA

lo+pl < lal+[B] Y

0¢l+a2+...+av|é|al|+|a2|..+|av|
|a|=6 pe >0 < oa=0nM a=-0

|a|=6 pe 6<0  advvarto

olOLl:lBl < a=f M a=-P

e av 0>0 101¢ |(x | <0<=-0<0<0

e av 0>0 101¢ |(x| <0<-05a< 0

o av0>016te |0 |>0 < a>0 n o<-0

e av 0>0 totE |(1| 20 a0 a<-0

e av 0<0 t01¢ |(x|<6 00VVATO

o av 0<01tote |a0|>0 aAnBedel yio kabe o €R

v ‘



Aldtaén TpayuoTik@dv apltumv

Opwopot

o Aéue 6tro aplBuog o eivar peyadldvtepog amd tov apldud B kot ypdeovps a>p,
o6tav 1 d1apopd a-f eivar Oetikdg apBuos. Aniaon a>p < a-p>0

o Aéue 6t10 aplBuog o eivar pkpotepog amd tov aptBpd B Kot ypagovue o<p,
o6tav 1 dapopd a-B eivar apvntikdg apOpos. Aniadn a<p< a-p<0

e Av yia toug apBuovg a,p oydel 6t o>f 1 o=p T01E Yphpovue o>

e Av 7y tovg apBuots a,p woyvet 6t a<P N a=f tote ypdoovpe o<

Hopatnpnoseg

® a1t 60 apBpovg Thve oToV AEova PLEYAADTEPOG Eival aVTOG oL PpickeTon
de&lotepa

® KG0e Oeticdg apBuog eltvan peyoAvtepog amd tov 0

® Ka0e apvnTiKdg apOudc eivon pkpdtepog amd tov 0

e Ka0e apvnTiKOg apOudg eivon pukpdtepog amd Kabe OeTikd

e amtd 60 OeTikoVS apBROVE PHEYOADTEPOG ElvaLl AVTOG TOV EYEL TN HEYOADTEPT
AmOALTN TN, EVO 0td OVO apVNTIKOVS OVTOG TOV EXEL TN UKPOTEPT] ATOAVTN TIUY|
e av >0 ko B >0 tote at+P>0

e av <0 xou f<0 toéTE O+P<0

e av a<0 xou p>0 toTE OV |a|<|[3| Ba etvon ko a+p>0 , evad av ‘a‘>‘[3‘ Ba
etvan ko o+ <0

e av ot apdpoi a,P eivor opdonuot dniadn av af>0 tdte Kot 2 >0 kaut s >0
a

e av ot apBpoi a,P etvor etepdonuot dniaon av af<0 tote Kot 2 <0k §<O
® yio kG0 TPoypaTikd apldud o woyvel a’ >0 (1o = 1oydetl 6tov a=0)
e yevikOTepa Yo T dvvaun a” (v 0eTikd¢ aképatog ) Exovpue
- avoveivol dptiogc tote " =0
- ov oV eivorl mepttdg T0TE 0 @ €XEL TO 1010 TPOCTLLO LLE TOV O
swoeldnt as fLasa=p4
[16TTEC
1. oav o>P kot >y 1018 0>y (petaPaticn| )
2. avo>p < aty>pty (oxépa kot av y<0)
3. avy>0 101 0>P < ay>Py
4. avy<0 10t o>P < ay<Py
5. av o> kot y>0 101e o+y>P+o  (av o>f ko y<d tote givor 6>y ko atd > Bty )
6. av a,fB,y,0 0eTkoi apBpoi tdte av o> kon y>06 Ba glvan ko oy>Po
7. av a,fB,y,0 apvinrikoi apBpoi tdte av o> Kot y>06 Ba givan ko ay<pod
8. av o>p tote-0<-f
9. av >0, >0 kot v BeTicdg aképatog Tote WYVl >P a’ > f7

\4

o=p=a’ =4
10. av a,p opdonuot dnradn av afp>0 101e ¢ > /3<:>1 <%
(24
11. av a,B etepdonuotl dnraodn av af<0 101e o > B < L > 1
04

B



Hapatnpioeg
1) AYo avicotnTES OEV APUIPOVVTOL TOTE KATH pHéEAN
2) Avo avieoTnTEG dEV dropovvTUL TOTE KATA péAN

3) Av ta uéAn pog avicotnrog ivol Tuyaiot mpaypatikol appoi tote dgv pmopovpe
VO VYOOOVUE GE APTLA SVVOUT TO OVO TNG HEAN. Ze EPLTTI] OUMOG SVVOUN UTOPOVLLE.
Opog av o,B Ostikoi 1018 > B <> a’ > B kau yevika o’ >

kot av o,B apynrikoi 1018 a > B> a’ < B kou yevika o < 7

4) Agev umopodpe Vo ToA/ e To LEAN LG aVIGOTNTOG LE TOV 1610 0ptOpd av dev
EEpovpe To TPHONUO TOV

5) Agv umopolue vo, oA/ e OVIGOTNTES KOTA UEAN av OgV EEPOVLLE TO, TPOCT|LLOL OAMV
TOV OPOV TOV OVIGOTNTOV

6) AlomoTAOGTE TNV 0ANOEL0 TOV TOPAKATO 1GOSVVALLDY
e a’<0&=a=0
e+ <0=a=p=0
ea’>0=a#0
e+ >05a20 1 B0
a;ﬂ<ﬂ

7) Omov mopamdvm AEUE OTL OEV UTOPOVLE VO KAVOLLE KATL, EVVOOVUE OTL OV
elpaote oiyovpol L eopd (<1 >) Ba Exel n avicdTTO TOL B TPOKVYEL.

e av o<p tote a <

8) Otav BéAm va cuykpive dvo mocdTeg A,B 10TE EAEYY® TO TPOHOMLO TNG
A
dpopag A-B (cvuviBwcg) N cuykpive ™ mocotTnTo B pe 1o 1 (o€ mo €101Kég

TEPUTAOGELG KO LOIKG ov B # 0).

"Etot av A-B>0 tote A>B wot av A-B<0 t6te A<B

‘Etot av %> 1 xou B>0 t6te A>B gvo av %> 1 xou B<0 t6te A<B

9) Av Bélovpe va amodeiEovple OTL Lo TOGOTNTA EIVOL TAVTA U1 APVNTIKY
TPOGTOHOVLE VO TN YPAWYOVLE GOV LIt GAAT TOSHTNTO VYOUEVT GE ApTia SOHVOUN M
OOV YWVOLEVO OLOGT LMV TOGOTNTMV 1 Gov (OPOICLE TETPAYDV®V.

10) T va amodei&ovpe po avicdtta cuvinBmg Bempovpie Tt 1oy0eL Kot
TPOCTOOOVLE LE 1GOSVVAIES VO OTAGOVUE GE ol GAAN aVIcHTNTO TOV GYVEL TAVTO.



Tpryovoperpia
Tpryovoperpikds kOkAog : Eivar o kOkAog pe kévipo v apyn tov afovev
kol oxtiva 1.

y
Wepr — — — — — E
B E/ a
W[ —— —— I
B
I
[
L
x 3] Ly x
r ] Fw oo |a
My
iy £

A@obh o kvkhog éyel axtiva 1 €yovpe 6tt A(1,0), B(0,1), I'(-1,0), A(0,-1)
e:x=1, o:y=1.

H tehik mhevpd g yoviag @ téuvel tov kKOkAo oto M (1, ¥y) , TV &vbeio
e oto E(1,y;) xar v evbeia 6 oto (x5 ,1).

[oyoel 6TL yy =oULV® |, Wy =NUO , Y, =&p® , ¥s =000

O yx Aéyetan Géovog twv ocuvvnuitoveov ywti méve otov yy Ppiokovue to
oLVO .

O yy’ Aéyetanr G&ovog tov muitovov Yyioti maveo otov Yy fpiokovpe TO MU®
H evbela ¢ Aéyeton evbeio Tov egpamtopevov kot n evbeio o TV
GUVEPATTOUEVOV .

o Tovieg pe tehkn mhevpd v OA : o =2kn , KeZ
o Tovieg pe tehkn mievpd v OB : (0=2K7I+% , K€
o Toviec pe tehkn mievpd v OI' : o =2xkn+n , K€Z

, , . 3
o Toviec pe tehkn mhevpd v OA @ © =2km + - KeZ
o Tovieg pe tehkn mievpd v OAM O @ o=xn , KeZ

o Tovieg pe tehkn mievpd v OB1 OA @ o=« + % , K€

o Tovieg pe tehkn mievpd v OAM OB 711 OI' 1 OA: %T , Ke



e O mopactdoelg Muy kot ovvy opilovior yw kdbe yeR wor sivor
-1<nuy <1l «xm -1<ocvvy<l

g
e H mopdotaon ey opiletan yu kdébe W

e H mopdotaon ooy opileton v x6be y#xr , KeZ

[poonpo TPLryOVOVOUETPIKAOV aprtOpav

€TOPTNUOPLO
Tpry. AprB:
PH- 2P lo 20 30 40

Mo
[QXN% ()]

QO

+| +| +| +
1
1
+

N
N/

Tpryovoperpikoi apOpoi Bacik®dv yovidv

T'ovia | T'ovio
ot ot nu oLV £Q o
noipeg rad
01 0 0 1 0 -
360
T 1 V3 V3
30 6 2 7 ? \/é
z V2 2
R i B
z V3 1 V3
60 3 o 2 \/é 3
T
90 2 1 0 - 0
180 T 0 -1 0 -
3
270 ) -1 0 - 0




Boowkég Tpry@dvopeTpikég TOVTOTNTES

2 2 2
+ =1 ,yeR %
oY X xe 5¢Z:%,Z¢Kﬂ+5 , K€L | quty= 8¢;§
/4 l+ep’y
X #EKT+— Kel
g¢;(-0'¢;(=1,;(¢ﬂ , K€EZ 0¢12M,}(¢Kﬂ , KeZ ovviy = 5
2 ny l1+ep™x
X #KT+— Kel

Tpryovoperpikéc efiomosig

H elooon nuy=a

Av a>1 M a<-1 tote eivar advvarn

Av a=1 101¢ XZZKTE‘F% , K€

Av a=-1 101¢ XZZKTC-% , KE€Z

Av -1 <a<1 10te avalnrovue yovia 6 € (0,7) dote nubd =a ka1 10t M
2k +6

elomwon yiveton nmuo=npd amd O6mov €yovpe OtL: ¥ = n kel

2k +m—6

H e&lowon ovvy=a
e Ava>1 1 a<-1 tote elvar advvar

e Av a=1 tte y=2xn , KeZ
e Av a=-1 t6te y=2xn+n , KeZ

. , , T , ,
e Av -1 <a<1 101¢ avalnrobue yovia 6 e(_E’E) ®ote ouvl =a Kol TOTE 1

2k +6
elomon yivetonr ocvva =ocvvl amd Omov €yovpe OTL: ¥ = n kel
2k —0

H e&&iooon epxy=0 1N ocox=a

‘Eyet Mbon yw kéOe T tov o . Avalnroope yovia 0 €(0,7) dote gpb=a 7
avtiotoyo oed =0 omote N &fiowon yivetar epy=¢epO 1M oy =oced ond
omov &yovpe 6Tl : x=xn+0 , K€ .




AvayoyR 6to 1° teTtaptnpépro

nu(r—0)=nud , ocvv(r-0)=-cvvld , ep(r—0)=—-cpl , od(r—0)=—-0c¢l
nu(z+0)=-nub , ovv(r+0)=—ocvvl , ep(r+0)=epl , od(r+0)=0c¢l
nu(2r-0)=-nud , ocvv@2r-0)=cvvl , ep(2r—-0)=-cp0 , ocP(2r—-0)=-c¢l

nur+60)=nud , ocov@r+0)=cvvld , ep(r+0)=ecp0 , op(2x+0)=0cpl

n,u(% -0)=0ovVvO UUV(% -0)=nub , g¢(% -0)=0¢0 0¢(% —0) =epb
W(g +0)=ovv0 | Juv(% +0)=-nub 5¢(% +0)=—040 | 0'¢(% +0)=—¢40
77;1(37” —0)=—ocvvl 0'1)1/(377Z —0)=—-nub 8¢(37ﬂ- -0) =090 0'¢(377z —0) =gl

n,u(%r +6)=-ocvvl O'UV(%[ +60)=nub g¢5(3?7Z +0)=-0c¢b , G¢(377T +6) =—&¢0

ExOetikn] ovvaptnon

H owvapmon f(y)=a* peoa>0 ko azl Aéystor exBetikny cuvaptnon pe
Baon o .

‘Exer medio opiopod 6A0 10 R kor odvoro tudv 1o (0,40) .

Av o>1 elvan yvnolog avéovca evod av 0 <a<1 eivor yvnoing @bdivovca .
o — A —

Av a*=a®” 101 =1,

. n>xr » av a>1
Av a* >a* 1o1e Lo
n<xy, ,» av O<ax<l

Av a=e (e =2,711828) tote &povpe ™ ovvapmon f(y)=e* mov Aéyetan
amAd ekOeTikn Kot oybovv O,TL YL TV TPonyovpevn pe o>1



AoyaprOpor
‘Eoto o0 xou a=l.
Ovopélovpe AoyapiBpo tov 6 pe Paon a kor cvpPoriCovpe log, & tov

exfétn otov omoio mpémel va vy®GovUE TOV 00 ®OTE vo. PBpodue O .

a*=0< y=Ilog, 0O
O log, @ opiletor povo 6tov 6>0 war o>0 kor o=l .

Av o=10 16te log,,@=Ilogé ,dmiodn 10* =0 <= y=logd pe 6>0

Av a=e 161 log,0=Ind , nhadn e*=0< y=InG pe 6>0

Yuvéneieg optopov : log,a? =y , log,1=0 , log,a=1 , a™’=6
Avtictoya - Ine*=x , In1=0 , Ine=1 , e"=0
IowtnTeg

log,, (66,) =log, 6, +log,, &,

Ioga(%) =log, 6, —log,, 6,
2

vy o >0, o,f=l ,60,6,0,>0, keR.
log, 6 =«xlog, 6

_log,@ logd Ing
- log, g “logB  Ing
AoyoprOpiki cvvaption

log , &

H ovvapmon f(X)=log,x pe a>0 xou o =1 ,Aéyetonr Aoyappikn
ocuvaptnon pe Paon ao.

‘Eyer medio opopod 1o (0,40) ko odvolo Tipwdv 6Ao 10 R .
Av o>1 elvan yvnolog avéovca evod av 0 <a<1 givar ywmoimg @bivovca .

Av log, y,=log, v, ot =1

n>x. , av a>1

Av lo > lo tote

Av a=e 10te &ovue T ocvvaptmon F(x)=Iny ko wyoovwv 6,11 Yy TV
wponyovpevn pe o>1 .



[poonpo AoyapiBpov

To mpoéonpo evog AoyapiBuov , avaroyo pe tn PBaon Tov, Yo TG S16Qopeg TIUEG
TOL ) QPOIVETOL GTA TOPOKATO TIVOKOKLOL .

X 0 1 +co A I 1 +t0
leg, ¥ ] % log, ¥ %

e > 0<g <l ’ )

A 0 1 +oo X 0 1 +oo
log10 - % . n 7 _ % .

AprOpnTikn Tpo0dog

Mo axoAovbio Aéyeton aplOuntiky mpoodog av Kabe 0pog TG TPOKVTTEL ATO
TOV TPONYoOLUEVO HE TPOcheom tov 1010V Tavtote apPOpoD .
Tov apBud avtd tov cvuPorilovpe pe @ Ko Tov AERE dQOPA TS TPOOSOV.

Av n oxorovbio o, etvar aplOuntikn Tpododog e Sopopd ® TOTE
a =a,,+o=0+V-Do

To &Bpowcpa S, TV TPOTOV vV Oprdv TG TPOddOL ivan

(o) [20+(v-Do]v

Y 2 2
Tpewg apBupoi o,B,y elvar dwdoykoi Opot pag aplOunTiKng TPoodov v Kot

S

+
uévo av oyder f = %. O ap1Buo6e B Aéyetan apOuntikdg HECOG TOV o Kot Y .

I'eopeTpikn wpoodog

M akoAovBio Aéyeton yeoUETPIKN TPOOOOG av KABe Opog TG MPOKVMTEL OO
TOV TPONYOUUEVO HE TOAAUTAAGLOICUO TOL 10100 TAVTOTE PN UNOEVIKOD aptBpov .
Tov apBud avtd tov cvpPoiilovpe pe A ko tov Aépe Adyo G mPoOSOL.

Yg o yeoUeTpkn Tpoodo vrobétovpe 0Tt @ # 0 omdte apod A #0 eivor ko ¢, #0

Av n oxorovbio «, etvar aplOuntikny mpdodog pe Adyo A toTE

a,=a,, - l=a-A""

14
To éBpowcpa S, TV TPpOTOV v OprV NG TPoddOL &ivar
14

S, = - -1 av A=l Kai S,=v.a, av A=1
A-1

14

Tpeig apBpoi a,B,y elvar dwdoykol Opotl pIOG YEOUETPIKNG TPOOSOV v Kot
uovo av oyvel B =ay.O Oetikdg apOudC (Jay AEYETOL YEOUETPIKOS UEGOG
TOV o Kol Y.



